

万家丽跨年特惠再掀高潮

自10月15日万家丽跨年度特惠让利活动启动后,万家丽旗下的数百户经营品牌在提供数十万种特价商品的基础上,又相继推出了形式各异、层出不穷、实实在在的特价促销活动。11月20日,万家丽经营品牌金意陶陶瓷迎来五周年店庆,在万家丽广场前坪举办的“总裁携温碧霞现场签售”活动更是吸引了广大消费者的眼球,数万消费者亲临现场参与活动,引发了家居建材消费的年度热潮。

在现场,欢呼声尖叫声此起彼伏,影视巨星温碧霞不仅出席了现场金意陶特价签售活动,还兴致勃勃地与消费者亲密互动,并与消费者合影留念,还赠送了有她亲笔签名的近十件纪念品。来现场的消费者既得到了前所未有的实惠,又目睹了著名影视巨星温碧霞的绚丽风采,可谓满载而归。



金意陶举办的“总裁携温碧霞现场签售”活动助万家丽跨年特惠再掀高潮。

万家丽集团董事长黄志明介绍,本次签售活动中,瓷砖仅仅是跨年度让利的其中一项,除此之外,还包括了洁具、木地板、门业、五金、墙纸、

布艺、集成吊顶、灯饰、楼梯、厨卫电器、橱柜、家具等十多项装修主材。据悉,此次活动后,法恩莎卫浴、三晋源木门、浪鲸卫浴、联丰地板、富林地板、索菲亚衣柜、德尔地板、大

自然地板等建材行业中最具有影响力的品牌,也将在万家丽跨年度亿万让利的基础上相继举行本年度最后一波疯狂让利。

■记者 白娜

西班牙儿童床垫亮相长沙

儿童不同的年龄、身高,应该选用不同的床垫?11月21日,来自西班牙的专业儿童床垫品牌ECUS(益卡思)正式登陆长沙,入驻欧亚达家居广场三楼。它倡导0-18岁的青少年应该有适合其脊椎成长需要的不同床垫,并专注于这类产品的生产,此举有望颠覆人们对儿童睡眠问题的常规认识。

目前市场上的床垫品种繁多,但真正适合儿童的却屈指可数。湘雅医院副主任医师李思幸博士表示,青少年儿童家具床垫市场在中国市场还是空白,“大部分儿童床垫都是成年人床垫尺寸的缩小版,真正适合儿童体型的床垫几乎为零。”

西班牙益卡思则致力于辅助青少年脊椎健康成长,并将儿童成长科学划分为0-7岁、8-10岁、11-13岁及14-18岁四个阶段,同时根据各年龄段儿童的身高、体重及体型曲线设计出不同的产品结构,并通过内材结构的密度分布及使用方法的转换调整,从而达到一张床垫可让0-18岁的人群重复使用,且能抑制驼背,改变青少年不良的睡眠习惯。

据悉,益卡思1945年诞生于西班牙瓦伦西亚,凭着30多年在医用床具领域的研发,得到诸多世界著名医疗机构的推崇,并且它还是西班牙皇室及马德里皇家医院指定用品,成为欧洲乃至世界著名的民用高端家具品牌。

在入驻仪式上,益卡思还启动了助学公益活动。当天,马王堆中学初二班的周思嘉同学获得了由ECUS益卡思提供的数千元助学金。

另外,从11月底至12月中旬,欧亚达家居将联合场内数十家纯进口顶尖家具品牌,开展专场特色家具主题活动,共有来自意大利、美国、法国、德国、英国、西班牙、丹麦等国的高端奢华品牌产品陆续惊艳亮相,长沙消费者可零距离目睹国际一线家具大牌风采。

■记者 白娜

红星美凯龙联手数百家厂商推年末促销

红星美凯龙集团成立24周年之际,共有500位知名家居建材品牌集团总裁来电致贺。11月27日、28日两天,长沙红星美凯龙将联合来贺的100位家具建材品牌总裁全力打造年末家居签售盛惠,欲再掀家装购物狂欢。

据悉,本次签售活动中,除了长沙城区的消费者可享受至低优惠外,周边市县的市民也可以享受到与主城区同等的购物优惠,且将享受高额

补贴。红星美凯龙相关负责人表示,继今年8月底长沙红星美凯龙开展“签动中国·惠满三湘”总裁签售会圆满结束后,得到了家具建材厂商的一致好评,称其是长沙家居行业有史以来最大的一次销售盛宴,不少消费者也表示希望今后能够多开展这样真正实惠的活动。正是如此,长沙红星美凯龙3店将同步启动总裁签售活动第二季。该负责人表示,除

了消费者的强烈要求之外,商家对总裁签售活动也是积极响应,不少商家都表示将痛下血本,甚至下定了“赔本赚吆喝”的决心,所以本次总裁签售第二季,将会是近期优惠力度最大的促销活动。

据悉,本次活动中,参与活动的商家都向厂家争取到了最大程度的支持,并拿出5-7款惊爆价产品,且不限数量供应,消费者在活动期间可随到随买,不受任何限制。

该负责人表示,开展形式多样的促销活动、增强与消费者之间的互动性已经成为各家具品牌经销商的共识。谁能得到消费者的目光,谁为消费者做得更多、做得更好,谁就能在激烈的竞争中立于不败之地。因此,长沙红星美凯龙再次牵手百名总裁进行让利风暴,维护好与消费者之间的紧密关系,通过让利风暴活动为广大市民带来乐趣和实惠。

■记者 白娜

居然之家 Easyhome 装房子 买家具 我只来 **居然之家** 湘江世纪城店

11.27 盛大开业 震撼让利

上午9:30,著名影视明星**李冰冰**亲临开业现场,与您亲密接触并签赠其出版作品

成交价后直减**30%** 27日签售返现**3%** 12.12终极返现**1%** 再送**大礼大奖**

(活动详情见商场公告,在法律法规范围内本次活动最终解释权归居然之家长沙金源店所有)

HHSN 辉煌 22年专注 100万次开关试验 100道精密工序 全球上亿家庭的选择

欢乐购 抓现金 赢大奖

热烈祝贺辉煌水暖洁具入驻居然之家金源店

- 特价产品任你购
- 一折产品惠到底
- 纪念优惠两不误
- 抓现金 赢大奖
- 价格竞猜2折购物
- 预约来电均有礼

活动时间: 11月27日—11月29日
活动地点: 长沙居然之家金源店辉煌专卖店
咨询热线: **13607485368**

PIANO 皮阿诺橱柜

辉煌水暖品牌形象代言人 陈鲁豫

- 📦 **超值抢购:** 超低价: **1380元/米**
- 📦 **超级团购:** 全场 超低价, 还能更低?
- 📦 **现场还有更多惊喜.....?**

皮阿诺橱柜27、28号开业钜惠

地址: 开福区居然之家四楼 电话: 89759502